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§1apkovy radit je urden ke 3pinéni fidicich obvodﬁ ‘b&henm
jizdy a brzdéni tramvaaevého vozuo -

Slapkovy Fadil& je umistén na stanov1ét1 ridide a Jje ovlé~
dén noZnimi Elapkemi - élapkou Jizdni 1 (pravé) a 8lapkou
brzdovou 2 (levé). Jizan{ élapka ovlédé duty h¥fdel 3, vatky
(Jizdni vélec) a vypinaée Jizdy. Dutym hfidelem‘j prochézi »
h¥idel 4 s vaékaml (brzdici vélec) a vypina&x ‘brzdéni (pravé
%dst YediZe ). VaZkové vypinade 10 Jsou steaného typu. Brzdo—
vou 3lapku lze aretovat ve stfedni poloze zdvihu, tj. v polo-
ze "zabrzd&no" pomoci ozubce 1,4Aretace se provede sklonénim
8lapkové plochy 5 smérem dopfedu.. Pri sklonéni #lapkové plo-
chy 5 smérem dozadu, brzdové '‘Elapka; se uvoln{ a vrét{ do hor-
ni zdkladn{ polohy. Nepatrné naklonéni élapky 5 1ze aefidlt .
pomoci{ pravolevé matky 6. Do horni gékladni polohy se élapky
vraci prué1nam1 9. Zékladni poloha Slapek se nastavuae dora—
zovjml érouby. ﬁhel sklonu se rovné asi 40°

Slapkovy Padi¥ typu | - S , HG 14
Nap&ti doteku . T e 24 V ss
Proud doteku . ! | o 6 A
Po%et dotekd jfzdnfho vélce/brzaového vélce | 6/10
Hmotnost cca B 17,2 kg

Pozndmka: P¥isludny vykres Je uveden v aouplsu elektrické
‘v¥zbroje. S
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Po dvoutydennim provozu provede se vizuélni prohlidka Pa-
di%e v odstaveném voze. Zne¥istiné kontakty vyt#it suchym
hadrem. Slapky se vyélsti a dle potfeby lehce namaZou
hustym olejem.

Po ujetf 50 000 km se naolejuji 10213ka hfidelﬁ na obou
koneich i uprost¥ed. (Kullékové loZisko umisténé uvnltf
levé bodni stény se maze pouze pii rozebréni fadlée )
Obrysevé plochy va¥ek se lehce nat¥ou mazadlem. Véleéky
vadkovyeh dotekd se namaZou nékollka kapkami oleae. Jsou=-1i
atf{tené vlozky kontaktd Opotfebeny, je nutné kontakty vyw
mé&nit, Pirezkous{ se aretace brzdové &lapky.

PF¥i generdlni opravd vozu se mé Slapkovy fadi& demontovat
& rozebrat ~ viz Cdst Rozebréni. Poskozené &4sti se maji
opravit nebo vym&nit a po sloZeni se provéd{ tytO'operace:

Prezkouset tlak kontaktd a vzdédlenost mezi pevnyml a pow=

‘hyblivymi kontakty - viz %é4st Nastaveni a zkouéenl.

Prohlédnout nédjezdy vadek a kontakt, zda nejsou opotie~
beny a kontroluje se sled zapfnéni kFontaktd v souladu

s programem zapindni - viz &4st Nastaveni a zkousSeni. Opo=
tfebovanéd mista valkovych kontaktd se opravi nebo poékoze~
ny kontakt se vymé&ni za novye

‘PrezkouSet izolaini odpor viech kontaktd.
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1)

2)

Pred demontdZi Padide s vozu mus{ se elektricky odpogzt.
- Vyjme se zévladka e &ep jizdni Slapky, potom se vygmou

pru¥iny obou psk Slapek. Nekonec se uvolnf Sty#i érouby
a cely ¥adi& se vyame° :

Na levé strané Fadide se uvolni dva Srouby, upevnuaici 0zZu-
bec 7 a tento se vyjme., Péku brzdové Slapky uvolnlt na h¥i-
deli a sejmout ji se &lapkou 2. Obdobn® se uvolni 1 druhd
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3lapka jfzdni a sejme se s druhého h¥idele 3.

3) Vsechny pohyblivé vaékové kontaekty se musi podklédat tak,
aby se disky vadek, tJ..oba vélce volnd pohybovaly. Na
pravé bo¥ni st&n® PFadile se uvolni osm matek stahpvacich
Sroubll, aby bylo moZné sundat pravou bo&ni aténu;"Potom
se vysune brzdi{ci vdlec 4 spolu s valkami a za nim'daty
j1zdni vélec J se zlehka vyrazi z levé bo¥ni atény spolu
8 10213kemo

4) Jew-li nutné opravit nebo vym&nit valkové kontakty, mus{ se
uvolnit npevﬁovgci matky h¥idell a sejmout s nigh_yaéky.'
P#i sklédéni vadkovych kontaktd je nutné dbét na'io,waby
valky byly sloZeny ve stejném pofadi, tj. podle pﬁogramu
zapojenf, napt. jizdni valky (JK1-JK2) + (JKB-JK#)'atdo
Vadky maji p¥isludné oznaleni. Vzédjemné rozmisténi vaékovjch
kontaktl se zagxﬁtuae drédZkou a perem.

5) SloZeni ¥adife se provede opalnym pos tupem neZ u rozebréni.
P¥ed namontovénim pdk jizdn{ a brzdové Slapky se nastavi
oba vélce do nulové-zskladni polohy, které je oznaéeno na i
h#{deli i na bo¥ni st&n& dvdma protilehlymi ryskaml, na-
t¥enymi ernou barvou. Znaka zékladni polohy jizdniho vél-
ce ‘je umfsténa na levé bodni st&n& a pro brzdovy. vélec na
pravé bo¥ni stinZ. Potom se ob& pséky montuji na'levé stra- ,
né tek, aby ve své zdkledni poloze se dotykaly hthich do-~ 5
razd a upevni{ se na hifdeli. e

"Nastaveni a 2 k o_u é eni{

“n--n--.--—._—_..... e - e . e St S B

1) Sklon péky Jjizdniho vélce ve své zékladni poloze se piiw
b1i%n& rovna 13° pod vodorovmou rovinou a analoglcky se
sklon péky brzdového vélce rovnd pribliZnd 20° s pracovni :
thel otoleni obou vdled tvor{ asi 40°. |

2) Musi se, v aouladq s programem zapojeni (viz schema), pre- i
zkouset vSechny vypinale, které musf byt zapojeny7nebo rOZ-
pojeny v-koncovych a mezilehlyeh polohéch. V konquych po=-
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lohdch must byt program zapojeni spln&n i v p¥ipad® dosed-
nut{ #fd{cich pék :a gumové dorazy & po jejich stlafeni na
pevné dorazy. V mezipolohdch mbZe byt p#qgrﬁm zapo jend
splnén s odchylkou + 10 %. Dolad¥nf programu zapindni mezi
jednotlivjmi vatkovymi vypinali jJe mdiné provést posunutim
pevného &  pohyblivého kontsktu v upevhovacim otvoru,

v pripustném rozsahu, tj. asi do 3 . .

Musi{ se prezkoulet mechanicky aretace brzdové slapky v par-

kovaci poloze (v poloze stanicbvéni), pfidemZ kontakty mu~
81 bft spolehlivé sepnuty nebo rozepnuty v souladu 8 pro-

gramem zapojeni.

Tlak valkovyech kontaktd f mistech dotyku tvo¥i 1,5N . Tlak

se md kontrolovat pomoci zav&3ené pérové véhy-k'pohyblivé-
mu kontaktu. Moment rozepnuti kontaktd je charakterizo#én
uvolndnim vloZené destidky apod. Zm3na tlaku se doséhne
pomoci obrouSeni nebo roztazéni pruZiny pohyblivého kon-
taktu, . : : ‘ -

Vzddlenost valkovych kontaktd Zin{ minimdln¥ 5 mm, Je-li
vzddlenost mens{, je nutné ji zménit ohnutim pevného kon-
taktu, | |

PPezkous{ se izocladni odpor induktorem o nap&ti 500 V.
Odpor izolace musi byt miniméln& 0,03 MOhm nebo vice.

Po nemontovén{ Fadide do vozu nastavi se plocha brzdové
8lapky pomoei pravolevé matky na sklon odlisny od sklonu
Jizdni 8lapky v zékladni nulové poloze.

Prflohy: 4+40-5000628 ~ Slapkovy radid

4-40-5001742/ =~ Zapojeni radile
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